

萬事達卡獲頒聯合國世界糧食計畫署「零飢餓英雄獎」

運用創新科技協助 220 萬名敘利亞難民 協助全球 3.1 億人享有正規金融服務

發稿日期：2017 年 2 月 20 日

【台北訊】萬事達卡於今年的達沃斯經濟論壇上獲頒聯合國世界糧食計畫署「零飢餓英雄獎」，肯定萬事達卡對於零飢餓世界的願景所做出的貢獻，由萬事達卡國際組織總裁暨執行長 Ajay Banga 彭安杰代表接受這項榮譽。萬事達卡攜手世界糧食計畫署致力於解決飢餓議題已經長達 5 年，不僅協助籌措資金，也為世界糧食計畫署的各項計畫帶來嶄新突破，因為萬事達卡相信藉由科技的力量，可以創新過往食物補給品輸送的方式，大幅提升運輸效率以普及群眾。萬事達卡期望不再只是提供短期的援助給需要幫助的人，而是著眼於更長遠的目標，讓社會真正容納這些人，還給他們應有的自尊和自由。

萬事達卡國際組織總裁暨執行長彭安杰（Ajay Banga）表示：「我很榮幸能代表萬事達卡接受『零飢餓英雄獎』的榮譽，這個獎不但肯定了所有萬事達卡員工的努力，也代表一種新思維的建立，那就是企業也能在人權議題上有所貢獻。在萬事達卡，我們相信所有的努力都能使企業成為社會中一股正向的力量，透過公私部門力量的結合，我們都可以盡一己之力為世界帶來更美好的改變。」

「E-Card 預付卡」將援助款項自動匯入 220 萬敘利亞難民直接購買所需物資

萬事達卡與世界糧食計畫署的合作案當中，最具代表性的舉措就是「E-Card 預付卡」，萬事達卡透過創新支付技術將援助款項與 E-Card 預付卡連結，款項將自動匯入卡片當中，因此難民不僅省去大排長龍的時間，還可直接透過 E-Card 預付卡，在多間合作商店購買所需要的物資，包含時常缺乏的生鮮食品。萬事達卡利用頂尖的科技技術協助敘利亞的難民危機，使世界糧食計畫署成功將電子支付帶給黎巴嫩和約旦 220 萬名敘利亞難民。

一起成長吧！「2KUZE 平台」為非洲農民帶來行動商務的嶄新營銷方式

除了與世界糧食計畫署的合作，萬事達卡還與全球多個組織合作，共同實現包容性社會的願景，致力於發展金融服務、數位科技和性別平等的兼容性，因此萬事達卡希望深入去理解不同國家和社會所面臨的議題，並嘗試透過科技與數據的力量一同來解決。近期萬事達卡另一項科技創新案例就是在東非推動的「2KUZE 平台」，2KUZE 在當地斯瓦西里語的意思是「一起成長」，萬事達卡利用「2KUZE 平台」連結小農、代理商和銀行，讓農民利用手機就可以買賣農產品和收款，提供肯亞、烏干達和坦尚尼亞的農民安全便捷的商務解決方案，改善農民取得財務的途徑並提高營運效率。

萬事達卡由內而外推動正面能量 遴選為富士比雜誌改變世界的企業第 7 名

萬事達卡安排全球員工駐點在世界糧食計畫署辦公室，不僅負責協助世界糧食計畫署接觸到更多潛在的合作夥伴，還進一步研擬創新的善心捐款平台，更有效的整合來自全球的善款，萬事達卡也力邀合作的銀行和零售業夥伴一同協助籌措資金，提供超過 1,700 萬份學校營養餐點給世界各地需要幫助的孩童。萬事達卡秉持推動社會正面力量的信念，持續推動包容性金融，以觸及尚未享有正規金融服務的人民，目前不僅已有 3.1 億人受惠，萬事達卡更致力於在 2020 年前將金融服務擴及 5 億人。除了「零飢餓英雄獎」外，萬事達卡近期也提供難民人道協助的行動，遴選為富士比雜誌改變世界的企業第 7 名。

###

關於萬事達卡 About MasterCard

萬事達卡（紐約證券交易所代碼：MA），www.mastercard.com，為全球領先的科技支付品牌。致力於提供最快速及有效率的支付處理網絡，在 210 多個國家和地區，為消費者，金融機構，商家，政府和企業提供服務。萬事達卡的產品和解決方案，使日常的商業活動 - 如購物，旅遊，經營業務和財務管理 - 更便捷，更安全，更有效率。想要瞭解更多萬事達卡，請上 Twitter [@MasterCardAP](https://twitter.com/MasterCardAP)，亦可參與 [Cashless Pioneers Blog](#) 進行討論，並訂閱最新相關[資訊](#)。